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Fisi Afrikan

Garat 3+1 formojnë fisin afrikan.Integriteti racor respektohet. Fisi afrikan 
ruan zakonet, dialektet dhe traditat duke përdorur1 ZotiMesazhi i fundit i 
'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhëzues. Të gjitha kultet pagane vendase dhe 
të huaja 'Shmangohen'.Për unitetin afrikan, prosperitetin ka vetëm 1 fe:1 
Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit

Afrika djepi i njerëzimit. Shtëpia e njerëzve me lëkurë të errët. Ata zhvilluan 
qytetërime përgjatë brigjeve, Detit Mesdhe, Atlantikut dhe Oqeanit Indian. 
Lumenjtë kryesorë, Nil, Niger, Zaire, Zambezi. Afrikanët janë

shpikësit origjinalë të astronomisë, duke ndërtuar në gur(obelisku, 
piramida, tempulli), tulla, hortikulturë(kopshte, pemishte), higjiena(banjë, 
kozmetikë, sapun), matematikë, numra, mjekësi, metalurgji, muzikë, bateri, 
letër(papirus), fizikë, politikë(diplomacia, traktati i paqes, marrëveshja 
tregtare), ushtronte bujqësi në shkallë të gjerë, transport(varkat, 
karvanët . . .), menaxhimin e ujit(Sistemet e zhvilluara të ujitjes), shkrim(hieroglifë)
. Afrika, ku kullosin Gazela dhe Zebra, ku Cheetah dhe

Warthog enden atje ku Flamingo dhe Shoebill ecin, ku Kobra godet dhe 
Mamba pështyjnë, ku Elefanti dhe Gjirafa përtypin, ku Wildebeest janë të 
lirshme, ku majmunët dhe Shimpanzetë dëfrejnë, ku Lemurët që lëkunden dhe 
Meerkat luajnë, ku çdo Shire ka një Obelisk!
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Fisi Amazonian

Garat 3+1 formojnë fisin Amazonian.Integriteti racor respektohet. Fisi 
Amazonian ruan zakonet, dialektet dhe traditat duke përdorur1 ZotiMesazhi 
i fundit i 'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhëzues. Të gjitha kultet vendase, të 
huaja pagane janë, mënjanohen.Për unitetin Amazonian, prosperitetin ka 
vetëm 1 fe:1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit

Fisi i xhunglës së Amazonës. Shtëpi e emigrantëve, racave të përziera. Ata 
kolonizuan përgjatë brigjeve, Detit të Karaibeve, Atlantikut dhe Oqeanit 
Paqësor. Përgjatë maleve të Andeve. Brendësia është pak e populluar. Njerëzit 
e Amazonës janë shpikësit origjinalë të një konstruksioni më pak llaç-

jon që është aq i ngushtë sa që asnjë teh nuk mund të vendoset midis punimeve të gurit. 
Kjo përshtatje e ngushtë bëri për ndërtime të forta të qëndrueshme që i mbijetojnë 
tërmeteve. Ata avancuan kirurgjinë e kafkës me një shkallë mbijetese prej 90%. Njerëzit e 
Amazonës e përforcuan muzikën dhe vallëzimin e sallës së ballit me ritmet e tyre të 
vallëzimit latinoamerikan. Amazonia, ku kullosin Alpaca dhe Llama, ku

Frigatat dhe Condor fluturojnë lart; ku bredhin Ariu dhe Jaguar, ku rriten 
Chinchilla dhe luajnë Capybara, ku përtaci dhe Tapir përtypin, ku majmunët 
janë të lirshëm, ku Macaw dhe Toucan argëtohen, ku Anaconda mbytet dhe 
Caiman snap, ku çdo Shire ka një Fiesta dhe Siesta, shtëpia e Steamy Jungle.
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Fisi Amerikan

Garat 3+1 formojnë fisin amerikan.Integriteti racor respektohet. Fisi 
amerikan ruan zakonet, dialektet dhe traditat duke përdorur1 ZotiMesazhi i 
fundit i 'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhëzues. Të gjitha kultet vendase, të 
huaja pagane janë, mënjanohen.Për unitetin amerikan, prosperitetin ka 
vetëm 1 fe:1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit

Fisi Amerikan i Prerive. Shtëpia e emigrantëve, shumë erdhën me zgjedhje të 
tjerët si skllevër, raca të përziera. Ata u kolonizuan përgjatë brigjeve, Detit të 
Karaibeve, Atlantikut dhe Oqeanit Paqësor. Përgjatë sistemit të lumenjve Misuri 
dhe Misisipi. Amerikanët prodhuan, përdorën bombën atomike. Na dhanë

ushqim i padëshiruar, pije kola, epidemia e diabetit, murtaja e bluzës, ushqimi GM. 
Terrorizmi në autostradë. Terrorizmi i legalizuar i frikshëm me armë. Pirja e 
duhanit, droga Lakmia e tepërt, ndotja e lartë, mbeturinat dërrmuese. Padrejtësi, 
ligj i korruptuar, i keq. Media argëtuese e kotë dhe e njëanshme. Çamçakëz, xhinse, 
mokasin. Llamba, mikroçip, teknologjitë e anijeve kozmike, ulje në hënë, rock'n roll, 
xhaz. Amerika, ku kullosin Bualli, Caribou, ku

Kolibrat këndojnë, Shqiponjat fluturojnë lart; ku bredhin Ariu dhe Puma, ku 
rriten salmoni, lodra luan, ku ujku dhe kojota ulërijnë, ku Moose janë të 
lirshme, ku skandali dhe rakuni lakmojnë, ku zhurmojnë gjarpërinjtë, kërcejnë 
aligatorin, ku çdo Shire ka një totem, shtëpia e indianëve të verës .
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Fisi evropian

Garat 3+1 formojnë fisin evropian.Integriteti racor respektohet. Fisi evropian 
ruan zakonet, dialektet dhe traditat duke përdorur1 ZotiMesazhi i fundit i 
'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhëzues. Të gjitha kultet vendase, të huaja 
pagane janë, mënjanohen.Për unitetin evropian, prosperitetin ka vetëm 1 fe:
1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit

Evropian fisi i piratëve. Shtëpia e evropianëve, racave të përziera. Ata u 
vendosën përgjatë brigjeve të Oqeanit Atlantik, Balltikut, Zi, Mesdheut dhe 
Detit të Veriut. Përgjatë lumit Danub, Rhine, Vollga. Evropianët shkuan

mbi kryqëzatat, pushtimet, piraterinë për të vrarë, torturuar, përdhunuar, shkatërruar 
plaçkitjen, shfrytëzimin, pushtimin. Kishte inkuizicione, djegie shtrigash, tregti me skllevër, 
filloi Lufta e Parë dhe Lufta e Dytë Botërore. Pati revolucione: franceze, ruse, gjermane, 
industriale, kapitalizmi, komunizmi. Katolicizmi ngacmimi më i madh i fëmijëve, kulti 
homoseksual, kundër grave! Bëni: alkool, proshutë, salcice, patë, trena, automobila, avionë 
reaktivë. Ndërtuar raketa, satelitë, stacion hapësinor. Muzikë klasike, tuba çanta, 
glockenspiel, mandolinë, zitter, vallëzime salla ballore, flamenko. Europa, ku kullosin 
Mufloni, Dreri, ku enden Dhelpra, Marmota, Kaçurrela,

Lejleku bredh, goditja e aderit, kafshimi i nepërkës, ku lopa, derri përtypin, ku 
minjtë janë të lirshëm, ku lepuri, ketri gëzojnë, ku thërrasin qyqe, luajnë 
salamandra, ku çdo Shire ka një kullë këmbanore, shtëpia e bukës.
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Fisi Mongol

Garat 3+1 formojnë fisin mongol.Integriteti racor respektohet. Fisi mongole 
ruan zakonet, dialektet dhe traditat duke përdorur1 ZotiMesazhi i fundit i 
'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhëzues. Të gjitha kultet vendase, të huaja 
pagane janë, mënjanohen.Për unitetin mongol, prosperitetin ka vetëm 1 fe:
1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit

Fisi i Stepave të Mongolisë. Shtëpia e mongolëve dhe të tjerëve. Ata bredhin stepat 
e vendosura përgjatë vijave bregdetare, Oqeanet Arktik dhe Paqësor përgjatë 
Perlës, Yangtze dhe lumit të Verdhë. Kur kopetë e mongolëve

burrat dhe kolonët e bashkuar Provinca Mongole ajo përparoi. Ata 
avancuan, numëratore, busull, barut, punim letre, printim, porcelan, 
falsifikim mineral hekuri, akupunkturë, shkrepse, karrocë dore, parashutë. 
Ndërtoni ura varëse, rrugë të sigurta tregtare, qeverisje të rrjedhshme. 
Shkopinj, wok, petë, barishte dhe erëza, kukulla me hije, pikturë me bojë, 
mëndafsh, llak, qift, arte marciale, origami, kaligrafi, ikebana, bonsai, feng 
shui, legalizëm.. Mongoli, ku kullosin deveja dhe kuajt,

ku bredhin Ujku dhe Tigri, ku bredhin Egret dhe Ruff, ku Habu godet dhe 
Merimanga kafshon, ku Yak dhe Panda përtypin, ku Antelopa janë të 
lirshme, ku Binturong dhe Mongoose dëfrejnë, ku luajnë makaku dhe 
marmota, ku çdo Shire ka një standard.
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Fisi Oqeanian

Garat 3+1 formojnë fisin Oqeanian.Integriteti racor respektohet. Fisi 
oqeanian ruan zakonet, dialektet dhe traditat duke përdorur1 ZotiMesazhi i 
fundit i 'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhëzues. Të gjitha kultet vendase, të 
huaja pagane janë, mënjanohen.Për unitetin oqeanian, prosperitetin ka 
vetëm 1 fe:1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit

Fisi i Ishujve të Oqeanit. Shtëpi e emigrantëve dhe racave të përziera. Ata 
kolonizuan ishujt midis Oqeanit Indian dhe Paqësor dhe përgjatë vijave 
bregdetare. Gjithashtu ata u vendosën përgjatë sistemit të lumit Mekong. Shumë

Oqeanianët jetojnë nën kërcënim të vazhdueshëm nga tërmetet, valët e baticës, 
thatësirat, përmbytjet, stuhitë, shpërthimet vullkanike. Piratët evropianë pushtuan 
pjesën më të madhe të Oqeanisë. Ata shfrytëzuan, plaçkitën, përdhunuan, shkatërruan 
dhe vranë. Ishulli më i madh i Oqeanisë mori një koloni të dënuarish koloniale të 
drejtuar nga një koleksion i hedhurinave evropiane1 Zotivëmendjen e. Klasa e tyre 
udhëheqëse është një elitë imorale, ndotëse, egoiste që tregon përbuzje ndaj specieve 
të tjera dhe mjedisit.1 ZotiMesazhi i fundit i 'Manifesti i Ligjdhënësit' shpallet nga këtu. 
Oqeani, ku lëkundet orangutanët, ku dragonjtë

bredh; ku hopi i Kangurëve dhe Emusit ndjekin; ku luajnë Platypus dhe rriten 
Breshkat; ku zhyten vulat e diellit dhe kormoranët; ku peshkaqenët lundrojnë 
dhe koralet rriten; ku çdo Shire mban një Corroboree.
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Fisi Persind
Garat 3+1 formojnë fisin persindian.Integriteti racor respektohet. Fisi 
persindian ruan zakonet, dialektet dhe traditat duke përdorur1 ZotiMesazhi 
i fundit i 'Manifesti i Ligjdhënësit' si udhëzues. Të gjitha kultet vendase, të 
huaja pagane janë, mënjanohen.Për unitetin persin, prosperitetin ka vetëm 
1 fe:1 Zoti 1 Besimi 1 KishaKujdestarët e Universit

Persindian fisi i evoluar. Home of Evolved dhe të tjerët. Ata u vendosën 
përgjatë vijës bregdetare të Oqeanit Indian, Detit të Zi, Kaspik dhe 
Mesdheut. Lumenjtë Tigër, Eufrat, Indus, Chenab, Ganges. Ultësirat e 
Himalajeve.Persianët ndërtuan dhe shkatërruan qytetërime. Iniciuar

shumë fe (të gjitha të vjetruara). Na dha një vit diellor, një muaj hënor dhe 
javën 7 ditore. Tulla proporcionale 4:2:1, rrotë, vela, parmendë mbjellëse, 
çaj, kapëse ere, numra, sistem dhjetor, shah, çelik i karburizuar, tekstile 
pambuku, qilima, turban, burca, zbutje e kuajve, karroca,...

Persindia, ku kullosin Dromedari dhe dhia, ku bredhin Dhole dhe 
Leopardi, ku ecin Heroni dhe Gallinule, ku godet kobra dhe kafshon 
Mamba, ku përtypet Elefanti dhe Oryx, ku Antelopa janë të lirshme, ku 

majmuni dhe Gibbon gëzohen, ku kameleoni lëkundet dhe Loris , ku çdo 
Shire ka një hark, shtëpia e njerëzve të evoluar.

7 fiset enden në hapësirë!Duke përmbushur fatin tonë 
të përbashkët për të eksploruar hapësirën, kolonizojmë 
Universin Fizik duke u bërë kujdestari i tij.

Jetesa e komunitetit fisnor është mënyra e Kujdestarit.Bashkohu me ne.
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7 fisefisnore
1Zotibeson në 7 fise

7 fisejanë1 Zoti'snjerëzit që jetojnë në7 Provincadhe shumëShires duke 
jetuar në harmoni me Habitatin!
1 Zoti'svizion afatgjatë për njerëzimin.Gjithmonë ishte ajo e7Fiset me7
gjuhët kryesore dhe shumë dialekte.Globalizimi po e shkatërron këtë 
vizion, duke e bërë Globalizimin Anti 1Zoti.E papranueshme!
fisi
afrikane
Amazonian
amerikane
evropiane
mongolisht
oqeanike
persishtja

Gjuhe
arabisht
Spanjisht
amerikane
gjermane

Mandarina
indonezisht
Hindi

Provinca
Afrika
Amazonia
Amerikën
Europa
Mongolia
Oqeani
Persindia

7 është hyjnore, duke rezultuar në:

7 fise, 7 provinca, 
shumë Shire,
7 gjuhë, shumë dialekte.
Të gjitha provincat kanë 3+1 gara 
(Integriteti racor)dhe shumë raca 
të përziera.

Ai dhe ajo kërkojnë njëri-tjetrin për t'u çiftuar, për t'u shumuar, për t'u shoqëruar, për 
të ndarë dhe për të krijuar një familje.Një familje e re shoqërohet me familjen e saj të 
zgjeruar dhe me të tjerët, që jetojnë në komunitet. Ata ndërtojnë një komunitet(Shire)
të përgjegjësisë sociale, integritetit moral për një të mirë të përbashkët për të gjithë.
Komunitetet fqinje bashkohen për t'u bërë Fis!

Të jetuarit fisnor sipas mënyrës së Kujdestarit.Jeta 
fisnore fillon me njësinë familjare. Njësitë familjare 
grupohen së bashku duke krijuar një komunitet të 
administruar nga një këshill i zgjedhur i Shire.Një grup 
komunitetesh bëhet një fis i administruar nga një 
parlament provincial i zgjedhur.
Të bëhesh dhe të krijosh një familje është një përpjekje e kombinuar e një komuniteti
(prindër, edukatorë, mjekë).Ai, ajo dhe familja e tyre jetojnë në banesa me qira të 
grupeve të komunitetit të ofruara nga një Shire!Ai dhe Ajo janë të punësuar me 
shumëfish të pagës minimale javore(wmw).

Një familje ndjek arsimin në komunitet dhe përdor shëndetin e komunitetit (SmeC, PHeC, 
PDEc).Ata respektojnë dialektet, të moshuarit, trashëgiminë, traditat dhe praktikojnë 
vazhdimësinë e njohurive. Ai dhe Ajo kryejnë detyra të përbashkëta dhe fitojnë të drejtat e 
komunitetit. Ata votojnë për komisione me përfaqësim të barabartë. Ata dalin vullnetarë. 
Ata besojnë në djegien për të liruar shpirtin dhe për shëndetin e komunitetit.Ai dhe ajo në 
ditën e argëtimit marrin pjesë në një Mbledhje dhe
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respektoni temat e Ditës së Argëtimit. Ai dhe ajo përdorin kohën e New Age. Ata përdorin një 
Manifest Ligjdhënës si udhëzues.

Çdo anëtar i fisit është i detyruar të kryejë detyrat e komunitetit.Që u jep atyre 
privilegjin të marrin të drejtat e komunitetit.E zbatueshme me ligj.

Detyrat e komunitetit
Adhuroni 1 Zotin, hidhni të gjithë idhujt e tjerë ~ Jini të Mirë Ndënoni të keqen ~ Mbroni 
trupin e njeriut nga ngjizja ~ Shmangni dhe pastroni ndotjen ~ Gjatë gjithë jetës, kërkoni, 
fitoni dhe zbatoni njohuritë ~ Votoni në të gjitha Zgjedhjet ~ Bashkohuni për t'u shumuar 
dhe për të krijuar familjen tuaj ~ Bëni punë e shpërblyer, pa bukë ~ Nder, respektoni 
prindërit dhe gjyshërit tuaj ~
Ruani mjedisin dhe të gjitha format e tij të jetës ~ Përdorni 
'Manifestin e dhënies së ligjit', përhapni mesazhin e tij ~ 
Mbroni kafshët nga mizoria dhe zhdukja ~
Ngrihuni për të sulmuarit padrejtësisht, të pafavorizuarit, të dobëtit dhe nevojtarët Ushqeni 
të uriturit, strehoni të pastrehët dhe ngushëlloni të sëmurët ~
Protestoni për padrejtësinë, amoralitetin dhe vandalizmin mjedisor ~ Jini 
të drejtë dhe jepni respektin e merituar ~ Djegni, mbyllni varrezat ~

Të drejtat e komunitetit
Ajër që merr frymë, i pastër ~ Ujë i pijshëm, i filtruar ~ Arsim falas ~ Ushqim i 
ngrënshëm, i shëndetshëm ~ Strehë higjienike, e përballueshme ~ Merrni respekt ~ 
Adhuroni dhe besoni në 1Zoti~Merrni drejtësi ~ Përfundoni me dinjitet ~ Fjala e lirë 
me kufizime morale ~ Shoqërohuni Filloni familjen ~ Punoni me shpërblim Keni një 
kafshë shtëpiake ~ Keni komunitet të dhunshëm ~ Trajtim falas kur jeni të sëmurë ~ 
Veshje mbrojtëse të përballueshme ~ Keni një qeveri të zgjedhur lirisht ~

Baza e jetesës së komunitetit fisnor për mbijetesën e Njerëzimit, duke përmbushur 
fatin e tyre të përbashkët.Mbijetesa e komunitetit nënkupton të jetuarit në harmoni 
me njëri-tjetrin(jo dhunë). Të jetosh në harmoni me planetin Tokë(Koncepti i gjelbër). 
Të jetosh në harmoni sjell prosperitet(Konceptet ekonomike). Duke përmbushur fatin 
tonë të përbashkët për të eksploruar hapësirën, kolonizojmë Universin Fizik duke u 
bërë kujdestari i tij.

Jetesa e komunitetit fisnor është mënyra e Kujdestarit.Bashkohu me ne. 
Për të aplikuar Qeverisjen vendosin 7 Fiset7 Provinca!
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7 fiseMigrimi
1Zotibeson në 7 fise

7 fisejanë1 Zoti'snjerëzit që jetojnë në7 Provincadhe shumëShires duke 
jetuar në harmoni me Habitatin!
1 Zoti'svizion afatgjatë për njerëzimin.Gjithmonë ishte ajo e7Fiset me7
gjuhët kryesore dhe shumë dialekte.Globalizimi po e shkatërron këtë 
vizion, duke e bërë Globalizimin Anti 1Zoti.E papranueshme!
1 Zoti'sdizajni për njerëzimin përfshin dëshirën për të emigruar(grup, 
endet).Ndërsa njerëzimi evoluoi, migrimi evoluoi. Afrikanët enden në 
Persindi, Oqeani dhe Mongoli. Mongolët enden në Amerikë, Amazonia dhe 
Oqeani më vonë me kalë në Persindi, Afrikë dhe Evropë. Evropianët 
lundruan në të gjitha provincat. Evolved endej në Persindi dhe lundroi dhe 
fluturoi në të gjitha provincat e tjera.
Arsyet e migrimit njerëzor.1 Zotiinstinkti i dizajnit
(grup, endet). Fatkeqësitë e bëjnë Habitatin lokal të 
pajetueshëm, ndryshimet klimatike e bëjnë 
Habitatin lokal të pajetueshëm.Egoizmi(bari është 
më i gjelbër diku tjetër)dhe rritjen e popullsisë.
Njerëzimi ka evoluar mjaftueshëm.Rritja e popullsisë është e mjaftueshme për të 
krijuar 7 fise që përbëjnë 7 provinca siç parashikohet nga1 Zoti!Që nga '0.1.1.1'(CG 
Kalender)gjithë migrimet(afatgjatë ose afatshkurtër)ndërmjet Krahinave është 
bërë i paligjshëm(të paligjshme kthehen).
Shënim!Kërkimi i azilit nuk është i pranueshëm, ato 
trajtohen si të paligjshme.Keta njerez(oportunistët) 
duhej të qëndronin nga erdhën dhe të bënin një 
ndryshim atje, në vend që të vraponin.
Emigrantë të paligjshëm(Une jam)kthehen pa vonesë në krahinën nga kanë 
ardhur, ku përfshihen fëmijët që mund të kenë pasur.Emigrantët e paligjshëm 
nuk mund të integrohen, ata kthehen gjithmonë prapa, pa përjashtim. 'Im'-të 
që nuk mund të kthehen ndiqen penalisht,ZNJR7. Fëmijët e 'Im's' vihen për 
birësim. Personat përgjegjës për të ndihmuar ilegalët ndiqen penalisht:ZNJR7

Migrimiklasifikohet si afatgjatë(rivendosje)ose afatshkurtër(turizëm, 
udhëtim).Turizmi mes krahinave merr fund! Tregtia ndërmjet provincave 
mbahet në një minimum absolut!Anulohen marrëveshjet e tregtisë globale!
Rivendosjaështë e mundur vetëm brenda një kolonizimi Province ose Hapësinor.
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Rivendosja po lëviz midis Shires, brenda një Province! Përjashtim,'Izraelitët 
mund të jetojnë vetëm në 'Tokën e Premtuar'. Ata nuk mund të largohen nga 
Toka e Premtuar. Izraelitët e gjetur jashtë Tokës së Premtuar në ndonjë nga 
Provincat transportohen menjëherë në Tokën e Premtuar. 1 Dëshira e Zotit !!!

Duke lëvizurndërmjetShires.Ka rregullore, të rriturit 
duhet të kenë punë në destinacionin e tyre Shire. Para se 
të lëvizin. Punëdhënësi duhet të organizojë strehim 
grupor.Të moshuarit duhet të organizojnë strehim 
grupor në destinacionin e tyre Shire. Para lëvizjes.
Turizmiu zhvillua në një kërcënim. Anije lundrimi 
(Inkubatorët e sëmundjeve ngjitëse, ndotësit e ujit)
shkarkoj turistët që grumbullohen si insekte
(buburrecat)mbi porte dhe habitat lokal.Ata prishin stilin 
e jetesës lokale, rrisin kostot e jetesës për vendasit. 
Rritja e rreziqeve për shëndetin. Krijoni male 
mbeturinash. Ky argëtim i të papunëve mbaron!Kjo vlen 
edhe për turizmin ajror, hekurudhor, autobus.
Udhëtimështë e mundur vetëm brenda një krahine.Pasaporta 
është e vjetëruar.Biznesi, qeveria përdorin internetin, video-
konferencat për të komunikuar me provincat e tjera.

Globalizimifilloi emigrimi i bizneseve(Franshiza, shumëkombëshe)
dhe organizatave.Globalizimi është Anti1 Zot!Parashikohen 7 fise që 
përbëjnë 7 Provinca1 Zoti!Globalizimi merr fund!
Franchisingështë një sistem marketingu i klonimit të Lakmisë dhe Përfitimit.Kjo 
përdor një model të veçantë biznesi sesa vetë klonimet. Projektuar për kapitalist 
të vogël fitimprurës mediokër. Për të përhapur kancerin si(Globalizimi) mbi Planet.
Konsumatorët humbasin identitetin e tyre. Ata duken dhe hanë njësoj në Nju Jork 
apo Berlin. Zombi pa mendje.

Franshiza shkatërron traditat vendase, veçantinë, diversitetin, kulturën. Shumica e 
ekskluziviteteve janë 'SHBA' ose bazohen në sistemet e marketingut në SHBA. Ato ofrojnë 
produkte shpesh të pashëndetshme: dyqanet e ushqimit të padëshiruar, klonet e kulturës në 
SHBA janë shkaku kryesor i Pllakës së 'Diabetit', 'Pllakës së trashë(Njerëz të rrëmujshëm)', 
Epidemia e tensionit të lartë, Aknet...Franshizat shkatërrojnë kuzhinën lokale,
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Moda... Komunitetet, qeveria që lejojnë ekskluzivitetet e huaja të veprojnë, 
tradhtojnë kuzhinën, trashëgiminë, traditat dhe popullsinë vendase,ZNJR7
Franshizat shkatërrojnë diversitetin duke shitur 'veshjet e stilistëve'.Këto veshje janë 
uniforma(xhinse..)për njerëzit që tradhtojnë kulturën, trashëgiminë e tyre, klone pa 
mend, primitivë, memecë.Hiqni dorë nga këto budallenj!

Franshiza me marketingun e tyre të shkëlqyeshëm(duke shfrytëzuar dobësinë njerëzore, 
mendjelehtësi)Shkaku kryesor i varësive:Shopaholic, Gadget Junky!Franshizat kanë staf të 
pamjaftueshëm, përdorin të rinj të trajnuar dobët, të rastësishëm. Shërbimi ndaj klientit 
është i dobët ose nuk ekziston. Shumica e 'pazareve' dhe 'shitjeve' janë mashtrim!

Franshiza globale kundërshton1 Zotikundër globalizimit.Konfisko(pa kompensim)
të gjitha ekskluzivitetet, konvertojini ato në lokaleCROn! Mbani të përgjegjshëm 
ekskluzivitetin fitimprurës parazitar të pangopur,ZNJR6.Mbështetni biznesin unik 
tradicional lokal(i konvertuar në CROn).
Pronësi e huajështë kryeqytet i migruar!Që ndryshojnë, korruptojnë, 
shkatërrojnë lokalet: kulturën, vlerat, punët, traditat,..Pronësia e huaj plaçkit 
lokalet: Pronësia intelektuale, njohuritë, burimet, pasuria...Lejimi i të huajve 
për të kontrolluar, shfrytëzuar, zotëruar, plaçkitur është tradhti! Qeveri që 
lejon të huajt të përfitojnë(Shqyej)i vendasve po kryen tradheti nje krim.
Qeveria ndërrohet,ZNJR7Pronësia e huaj përfundon. Përfundon tregtia e lirë.
Shembuj se si funksionon Tradhtia e Pronësisë së Huaj:
Pronësia e huaj rrit çmimet e tokës dhe pasurive të paluajtshme. 
Bërja e shtëpive jo të përballueshme për 1rrblerësit e shtëpive.
Rezultati, rritja e të pastrehëve... Pronësia e huaj e Freehold(tokë, 
pasuri të paluajtshme)përfundon. Është konfiskuar pa 
kompensim nga Shire.

Pronësia e huaj e subjekteve rezulton në pozicione 
drejtuese të huaja.Duke i mohuar vendasit të mbajnë 
këto poste. Ulja e mundësisë për promovim duke rritur 
papunësinë..Shkelja e stafit lokal.
Pronësia e huaj e prodhimit rezulton në importimin e furnizimeve të tyre. Në vend 
të blerjes lokale.Gjithashtu prona intelektuale lokale shkon në det të hapur!
Zotërimi i huaj i argëtimit minon talentin vendas dhe mundësitë e tyre.
Shpëlarja e trurit vendasve për t'u bërë klone të kulturës së huaj duke humbur 
entitetin e tyre. Zotërimi i huaj i argëtimit është kërcënimi më i madh për 
kulturën vendase, zakonet, dialektet, traditat.Nëse jeni amerikan shikoni 
Amerikën, vetëm argëtim provincial.
Pronësia e huaj çon në daljen e pasurisë vendase jashtë shtetit.Duke i lënë vendasit të 
varfër, të varfër.Zotërinj të huaj që zotërojnë shërbëtorë fshatarë vendas.
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Pronësia e huaj e ekskluziviteteve shkatërron biznesin lokal, veçantinë, diversitetin.
Minimi i traditave vendase duke detyruar kulturën e huaj të papërshtatshme në 
komunitetin vendas.Duke tradhtuar vendasit.

Pronësia e huaj e burimeve bën që pronari i huaj t'i shesë burimet me çmim të 
ulët në vendin e tij të origjinës duke i përfituar ato.Grabitja e vendasve nga 
burimet, pasuria e tyre.Të lejosh të huajt të zotërojnë burime vendase është 
tradhti,ZNJR7
Pronësia e huaj e prodhimit të ushqimit, shpërndarjes së ushqimit.Rezultati: Prodhimi i 
ushqimit kujdeset për eksport duke lënë vendasit me refuzimet e eksportit me çmime të larta.
Gjithashtu disa ushqime vendase do të zëvendësohen nga një dietë e huaj.

Pronësia e huaj e medias është një pushtim i fshehtë.Mediat e huaja ndikojnë 
tek vendasit në dobi të të huajve. Shkatërrimi i kulturës, trashëgimisë, traditave 
lokale, korruptimi i politikanëve, qeverisë.Qeveria(duke iu dorëzuar shantazheve 
të mediave të huaja)humbasin sovranitetin e tyre(duke u bërë shaka për të 
huajt), tradhton popullsinë vendase, kryen tradhti,ZNJR7 Shembull:Politikanët e 
Australisë kërcënojnë mediat amerikane!
Pronësia e huaj shpesh çon në shantazh.Shumëkombëshe të huaj kërkojnë që 
qeveria t'u japë atyre ndihma, liri taksash, punë të lirë. Qeveria kërcënohet se 
nëse nuk kapitullon para kërkesës së pronarëve të huaj. Ata do të gjejnë një 
qeveri që përmbush kërkesat e tyre dhe do ta çojë funksionimin e tyre atje.
Shembull: Qeveria Australiane paguhet rregullisht(100 miliona)te kompanitë e 
huaja shumëkombëshe të makinave. Ata dërguan bonuse ekzekutive në shtëpi 
dhe rritën dividentët e aksionarëve të huaj.Shënim!Australia përfundimisht i tha 
jo shantazheve të prodhuesve të huaj të makinave.Prodhuesit e makinave(Ford, 
General Motors, Toyota)u mbyllën fabrikat, u pushuan nga puna, dërgoni 
furnitorë të prishur, bëhuni importues.Kujdestari nuk përdorin transport nga 
këto kompani, nuk mund të jenë
i besuar.Zero tolerancë ndaj shumëkombësve!
Pronësia e huaj është e mundur për shkak të tradhtisë nga qeveria e 
korruptuar.Qeveria, punonjësit e qeverisë që lehtësojnë këtë tradhti do të 
zëvendësohen dhe do të ndiqen penalisht për 'Tradhti':ZNJR7.Pronësia e huaj 
është një pushtim, pushtim pa përdorimin e forcës ushtarake.Mbroni
komunitetin tuaj nga ky kërcënim.Pronësia e huaj merr fund!
Migrimi dhe rivendosja në hapësirë   është njerëzore, fat!

Jetesa e komunitetit fisnor është mënyra e Kujdestarit.Bashkohu me ne.
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7 fiseGjuhët, dialektet
1Zotibeson në 7 fise

7 fisejanë1 Zoti'snjerëzit që jetojnë në7 Provincadhe shumëShires duke 
jetuar në harmoni me Habitatin!
1 Zoti'svizion afatgjatë për njerëzimin.Gjithmonë ishte ajo e7Fiset me7
gjuhët kryesore dhe shumë dialekte.Globalizimi po e shkatërron këtë 
vizion, duke e bërë Globalizimin Anti 1Zoti.E papranueshme!
1 Zotipëlqenvazhdimësi, variacione, unike: Gjuhët 
dialekte!Globalizimi, një gjuhë globale që anulon gjuhë të 
tjera dhe dialekte unike është i papranueshëm! 1Zoti 
kundërshton globalizimin, gjuhët globale dhe u kërkon 
llogari atyre që ndjekin...
Njerëzimi u mbajt përgjegjës: i 
lashtë,Kulla e Babelit! aktuale,
Kullat Binjake Nju Jork!
fisi
afrikane
Amazonian
amerikane
evropiane
mongolisht
oqeanike
persishtja

Gjuhe
arabisht
Spanjisht
amerikane
gjermane

Mandarina
indonezisht
Hindi

Provinca
Afrika
Amazonia
Amerikën
Europa
Mongolia
Oqeani
Persindia

7 është hyjnore, duke rezultuar në:

7 fise, 7 provinca, 
shumë Shire,
7 gjuhë, shumë dialekte.
Të gjitha provincat kanë 3+1 gara 
(Integriteti racor)dhe shumë raca 
të përziera.

Dialekti Shire
nje'Shire' është shumëgjuhëshe dhe tradicionale.AShirepërdor 2 gjuhë në 
administrimin dhe edukimin e tij. Një provincial(1)dhe një vendas(2nd)Dialekt. 
Dialekti është çdo gjuhë tjetër se gjuha provinciale.
AShiredialekti zgjidhet duke përdorur gjuhën e 1rrkolonët në zonë. Ku 1rr

gjuha e kolonëve është e njëjtë me gjuhën provinciale(kryesore) gjuhe.
Gjuhët e dyta dhe të treta më të folura(jo gjuha kryesore) shkoni në një 
referendum në Shire.
secili'Shire' është përgjegjës për mësimin dhe përdorimin e gjuhës kryesore dhe të 
dialektit lokal.te gjitha'Shire' Komunikimet janë shumëgjuhëshe. Dialekti është një 
trashëgimi Shire që evoluon në një traditë Shire.Dialekt(Tradita) formon një 
vazhdimësi midis brezave të kaluar, të tashëm dhe të ardhshëm.
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nje'Shire' ka një emër dialekti:Shembull: dialekti 'Wiesngau' është 'Bairisch' 
(Bavarian).Gjuha kryesore është gjermanishtja(gjermanisht).

01.3.7.ShireditëFestim(NAtm)
Dita e Shire feston gjithashtu 
Dialektin vendas!

Mbledhja
Kujdestari i Kujdestarisë në Ditën e Argëtimit merr pjesë në një 
Mbledhje dhe i përmbahet Argëtimit-Temat e ditës.Programi 
mban gjallë traditat lokale:dialekt, veshje, pije, ushqim, muzikë, 
valle, zakone..

1 Zotii pëlqen vazhdimësia, variacionet, veçantia në fjalën e folur.Në 
komunikim me shkrim.Në komunikimin vizual.
Ju lutem1 Zotipërdorin 7 gjuhë kryesore dhe shumë dialekte. Jetesa e 

komunitetit fisnor është mënyra e Kujdestarit.Bashkohu me ne.
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